
Ata Eletrônica da 11ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2022 da 2ª Sessão Legislativa da 7ª
Legislatura

Identificação Básica:  Tipo de Sessão:  SESSÃO ORDINÁRIA ;  Abertura:  14/07/2022 -
16:03 ; Encerramento: 14/07/2022 - 17:42 

Mesa Diretora: Presidente: JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS / UNIÃO ; Vice-
Presidente:  EDMAR  MARQUES  LEITE  /  PSDB  ;  Primeiro-Secretário:  JEFFERSON
AUGUSTO LORDANO / PATRIOTA ; Segundo-Secretário: SIMONE ALVES DOS SANTOS
ALMEIDA / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA / UNIÃO ; JEAN
CARLOS  CANDIDO  VASCONCELOS  /  UNIÃO  ;  JEFFERSON  AUGUSTO  LORDANO  /
PATRIOTA ; JORGE VIDAL / PSDB ; RAFAEL HELIODORO / MDB ; SIMONE ALVES DOS
SANTOS ALMEIDA / PATRIOTA ; EDMAR MARQUES LEITE / PSDB ; OSVALDO CORREIA
/ MDB ; WAGNER ROBERTO LORDANO / PSDB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Presidente cumprimenta a todos, e em nome de
Deus declara aberto os trabalhos da 11ª Sessão Ordinária do exercício de 2022. LEITURA
DE TRECHO DE LIVRO SAGRADO: Presidente convida a Vereadora Simone Alves dos
Santos Almeida para fazer a leitura de uma passagem bíblica. ORAÇÃO DO PAI NOSSO:
Presidente  passa  a  palavra  ao  vereador  Edmar  Marques  Leite  para  fazer  a  oração
universal do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Nos termos
regimentais,  é  apresentado  a  dispensa  da  Leitura  da  ata  da  sessão  anterior.A  Ata  é
colocada em votação. os vereadores que forem favoráveis permanecem como estão, e os
que forem contrarios se manifestam.ATA APROVADA POR UNANIMIDADE 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ELVES DARLAN TIEFENSE LACERDA / UNIÃO ;
JEAN CARLOS CANDIDO VASCONCELOS / UNIÃO ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO /
PATRIOTA ; JORGE VIDAL / PSDB ; RAFAEL HELIODORO / MDB ; SIMONE ALVES DOS
SANTOS ALMEIDA / PATRIOTA ; EDMAR MARQUES LEITE / PSDB ; OSVALDO CORREIA
/ MDB ; WAGNER ROBERTO LORDANO / PSDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - INDICAÇÃO nº 42 de 2022, Indica à Exma. Prefeita
Municipal Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a necessidade de liberar o Estádio
Municipal “Lizeo Pederiva” para os municípes fazerem uso, no nosso município de Nova
Maringá/MT.  Autores:  JEFFERSON  LORDANO,  JORGE  VIDAL,  SORRISO,  WAGNER
LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR
UNANIMIDADE ; 2 - INDICAÇÃO nº 43 de 2022,  Indica à Exma. Prefeita Municipal
Senhora Ana Maria Urquiza Casagrande, a necessidade de instalar um quebra-molas á
Rua Planalto,  Bairro Jd.  Amazonas em nosso município de Nova Maringá/MT. Autores:
JEFFERSON LORDANO, JORGE VIDAL, SORRISO, WAGNER LORDANO, Tipo: Simbólica,
Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO  POR  UNANIMIDADE  ;  3  -
INDICAÇÃO nº  44 de 2022,  Indica  à  Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria
Urquiza Casagrande, a necessidade de realizar um estudo para que seja feita a liberação
da máquina PC, para realizar serviços aos sitiantes e assentados, em nosso município de
Nova  Maringá/MT.  Autor:  JEFFERSON  LORDANO,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 4 - INDICAÇÃO nº 45 de
2022,  Indica  à  Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria  Urquiza  Casagrande,  a
necessidade de  realizar  palestras  educativas  nas  escolas  municipais  e  estaduais,
abordando o assunto de “orientação para prevenção ao abuso sexual infantil”, em nosso
município  de  Nova  Maringá/MT.  Autor:  SIMONE,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,
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Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 5 - INDICAÇÃO nº 46 de
2022,  Indica  À  Exma.  Prefeita  Municipal  Senhora  Ana  Maria  Urquiza  Casagrande,  a
necessidade  de  oferecer  aos  servidores  efetivos,  na  função  de  mecânico,  cursos  de
atualização profissional, em nosso município de Nova Maringá/MT. Autor: SIMONE, Tipo:
Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE ; 6
- INDICAÇÃO nº 47 de 2022,  Indica à Exma. Prefeita Municipal Senhora Ana Maria
Urquiza  Casagrande,  a  necessidade  de  realizar  a  aquisição  de  um  scanner  de  linha
pesada, para atender a frota municipal, em nosso município de Nova Maringá/MT. Autor:
SIMONE, Tipo:  Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  APROVADO POR
UNANIMIDADE ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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